Colegiul National ,,Nicolae Bilcescu”Briila A MINISTERUL EDUCATIEL

Clasaa VIl a

1. Aratati ca nu exista numere naturale x, y care verifica relatia: 49 + 81" =4.7".9”,
Dimov Adela, Brdiila

Solutie: Cazul 1: Daci x =0, atunci 1+81" =4-9". Dar u(1+81")=2 siu(4.9") e {4,6}, rezulta
egalitate imposibila. 1 '9
Cazul 2: Dacd y =0, atunci49" +1=4.7".
X par = u(49" +1)=2si u(4-7") < {6,4}
x impar = u(49"+1)=0 si u(4-7") € {8,2}, rezulta egalitate imposibila. ?T
Cazul 3: Dacax, y =1, avem urmitoarele situatii: , 26
X impar = u(49" +81y) =0, iar u(4‘ 7 -9’)6 {8,2} ” T
X par = u(49" +8P’) =9 dar u(4-7" -9J')e {6.4} . Decix,ye@.
2. Determinati cifrele a,b,c,d stiind ca are loc egalitatea :

abcd:(Za—b+c—a_’)8 —(2a—b+ckd)6

Simona Slobodeanu, Braila
Solutie. Fie x=2a-b+c—d, deoarece 1006 x* — x° < 99‘ﬂ:> 100px x° (x2 71) <9999 gf’
Pentru x =0 si x=1avem x(’(xz—l):(). Pentru x:2:>26(22gl)<ﬂgeo Sfa

Pentru x=3=3%(3-1)=5832>a=5b=8,c=3,d=2=2a-b+c-d =10+8-3-2=3 adevarat, Iﬁf

Pentru x =4 =4°(4>~1)=61440, Fals. in concluzie, x=3 si abed = 5832. JO[’

3. Considerim ABCD un paralelogram si ACn BD={O}.Construim patratele 4OPQ si DOST

astfel incat O si 7 de o parte si de alta a dreptei BD. Demonstrati ¢d daca punctele Q, O, T sunt

coliniare atunci ABCD romb.
Daniela si Nicolae Stinicd, Briila

Solutie: Punctele Q, O, T sunt coliniare < <QOT =180° <> <A0D =90° = ABCD este romb. J-O

Am utilizat <A40Q = <DOT = 45", AQ f»
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